
Přílohy 

Medailonky narátorů 

 

Ba2s 

Od roku 1994 působil jako DJ a rapper v kapele Unit, která se roku 1994 spojila s kapelou 

Flavmatic, čímž vznikla kapela Chaozz, kde Ba2s působil až do jejího zániku. Je autorem webu 

hip-hop.cz, který byl prvním internetovým portálem, jenž centralizoval informace o českých 

hiphopových kapelách a událostech. Dnes se věnuje příležitostnému DJingu a počítačové 

grafice. 

 

Andreas Christodoulou/Indy (*1978) 

Rapper pocházející z graffiti scény, hudebně působí od r. 1998. Spoluzaložil kapelu 

Indy & Wich a label Mad drum records, který funguje pod nahrávací společností EMI (která od 

roku 2011 spadá pod Sony). Roku 2001 vydávají Indy a Wich vinyl, kdy na jedné straně je 

jejich skladba Cesta štrýtu, na druhé Hlasuju proti kapely PSH. Současně působí jako 

copywriter a sound engineer, stále koncertuje a aktivně tvoří. 

 

David Man Maryško/Affro (*1978) 

Zakladatel časopisu Bbarák, ze kterého se později vyvinul label Bbarák Records. Jako hudební 

publicista přispíval do několika časopisů a byl hostem hudebních pořadů. Pravidelně pořádal 

různé akce a koncerty většího či menšího rozsahu. Roku 2002 spoluzaložil první hiphopový 

festival Hip hop kempu. Dodnes je dramaturgem nejrůznějších koncertů a festivalů. 

 

Richard Hlaváček/DJ Richard (*1977) 

Původně koncertní DJ kapely PSH, která funguje v jiném složení dodnes. Z kapely odešel roku 

2003 z důvodu, že začala být příliš slavná. V letech 1999 – 2006 vedl hiphopový pořad Il flava 

jam na Rádiu 1. Účastnil se DJských battlů a pořádal DJské workshopy. Hudbě se dnes věnuje 

už spíše jako fanoušek, příležitostně hraje na koncertech. 



 

Roman Ševčík/DJ Opia (*1979) 

V hiphopovém prostředí se začíná objevovat jako graffiti writer, nedlouho na to jako DJ 

v brněnské kapele Naše Věc. Aktivně se účastnil DJských soutěží. Dnes působí jako producent, 

DJ a videomaker. 

 

Jan Daněk/Hugo Toxxx (*1982) 

Rapper z dvojice K. O. Kru, později Supercroo, která vznikla roku 1998. Roku 2004 vydává 

Supercroo zásadní album Toxic funk, které změnilo dosud zažité konvence, jak se rap v České 

republice může dělat. Roku 2011 zakládá vlastní label Hypno 808. Dodnes je aktivní v rapové 

kariéře a působí také jako producent. 

 

Filip Konvalinka/Efko (*1982), Martin Hrdlička/Eurodel  (*1976) 

Rappeři v jihlavské kapele Pio Squad (dříve Jižní Pionýři), zakladatelé labelu Topičůf Salon. 

Oba jsou dodnes aktivní v kapele Pio Squad, Filip vydal i sólovou desku a vyučuje na 

gymnáziu. Martin pracuje v zábavním centru. 

 

Tomáš Sochůrek/Etien (*1972) 

Od roku 1995 působil jako rapper v kapele Coltcha. Roku 1999 zakládá nahrávací studio Jižák, 

kde vznikly zásadní české i slovenské rapové nahrávky.  

 

Vítězlav Hamaďák (*1965) 

Roku 1988 byl zakládajícím členem kapely HIP-HOP Satelit, která se později přejmenovala na 

Piráty. Crossoverovou tvorbu vydali na neoficiální demo nahrávce, roku 1991 ji pak vydali 

znovu oficiálně. Kapela Piráti fungovala do roku 1991, po jejím rozpadu se Hamaďák nadále 

věnoval hudbě, ale ne rapu. 



 

Rudolf Rokoš (*1979) 

DJ v pardubické kapele Špatnej wliw. Aktivně se účastnil organizace Hip hop kempu a přispíval 

do časopisu Bbarák. 

 

 


